

人防+技防 物资有保障

张八桥镇为安全度汛做足“功课”

“这些房子都有安全隐患，不要怕麻烦，我们都要走一走，看一看，否则最近几天都有雨，万一住的有群众，得让他们尽快搬离……”6月16日上午，下着小雨，张八桥镇张八桥村支部书记李耀民带着村两委干部对村里采煤塌陷区内的老房子进行排查。

当前已进入夏季多雨期。为保障全镇人民群众的生命财产安全，张八桥镇高度重视，坚持人防+技防的手段，多措并举积极落实各项防汛措施，全力做好全镇防汛工作。

该镇以工作区为单位，明确各区区长为本工作区的防汛工作总指挥长，各村支部书记为第一责任人，明确防汛工作目标和责任，确保防汛工作责任层层落实到位。该镇第一时间关注天气形势，收集防汛避险知识，并以广播、公告、宣传栏、微信群等形式下发至各村，加强群众自救互救知识教育，提高群众防灾避灾意识和自救逃生能力。镇应急办加大对重点区域巡查频次，对全镇所有危旧房，尤其是采煤塌陷区危房、建档立卡户及独居老人的

住房、辖区内河塘水库等重点区域进行全面排查，做好相关检查记录，发现问题立即上报。严格落实“河长制”，切实发挥水利工程监测设备的作用，将安全隐患消灭在萌芽状态。

该镇要求各各村抽调在家的青壮劳力，成立不低于50人的防汛队伍，建立防汛微信群，保持通讯畅通，以应对突发情况。另外指派专人对往年的所有防汛物资进行清点，有不足的及时进行采购，确保物资充足。严格落实领导带班、工作人员24小时值班制度，要求值班人员密切关注气象动态，及时掌握异常天气、汛情、险情等信息，严格按照防汛预案采取有效措施，把防汛工作做细做实。

“目前，我镇已成立防汛应急队伍20支，配备应急车8辆，编织袋20000个、7000条麻袋、雨衣120件、铁铲210把、铁丝240斤、手电筒60个、雨靴120双、报警用铜锣40个，全面加强防汛工作的人力和物资保障，为安全度汛做足‘功课’。”张八桥镇负责人说。（史军伟 杨艳旭）

县总工会举行八届二次全委(扩大)会议

6月12日上午，县总工会八届二次全委(扩大)会议召开。市人大常委会副主任、县总工会主席崔建利参加会议。

会议传达了学习了省总工会十五届三次全委会议、市总工会十届二次全委(扩大)会议精神和《关于表彰2019年平顶山市工会工作先进单位的决定》，市、县关于表彰五一劳动奖章、五一劳动奖状及工人先锋号的决定。增补(选举)了县总工会八届委员会委员、副主席。

会议要求，县总工会要加强思想政治引领，引导广大职工建功新时代，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想引领职工，持续深化“中国梦 劳动美”主题宣传教育，激发职工干事创业的积极性、主动性、创造性；要努力构建和谐劳动关系，着力健全职工服务体系，进一步深化主力军作用、深化职工帮扶体系、深化和谐劳动关系，为全面建成小康社会营造和谐稳定氛围；要坚持全面从严治党，团结动员广大职工为决胜全面建成小康社会作出新的贡献。（薛现涛）

娄文聚调研创文示范点位打造工作

6月14日上午，市人大常委会副主任、县创文工作领导小组副组长娄文聚对我县万象天街商业街创文点位进行调研督导。

在万象天街商业街，娄文聚实地查看点位的宣传氛围、基础设施建设和周边环境，详细了解示范点位工作情况，现场协调解决创文工作中存在的问题。

娄文聚要求，相关负责同志要进一步加大宣传力度，对照创文创卫标准，紧盯薄弱环节，对标对表补齐工作短板，迅速查漏补缺，尽快把当前存在的问题整改到位。相关部门要全力配合创文点位打造工作，加大点位周边环境秩序综合整治力度，打通城市堵点。

县文明办、市场监管局、城市管理局等单位负责同志参加调研。（杨涛）

省学校食品安全检查组莅宝检查

为强化学校食品安全风险防控，6月14日，省学校食品安全检查组到我县二高、二中、杨庄镇中心幼儿园、红星教育小学部等地进行食品安全专项检查。县政府副县长都现营陪同检查。

每到一处，检查组按照省食品安全委员会“关于全省学校食品安全专项检查通知”要求和《餐饮暨学校食品安全专项检查要求表》14类90条细则，对学校食堂的卫生状况、食品储存、加工制作、餐具清洗消毒、食品留样等进行细致查验；检查厨房设施设备是否齐全、规范，防蝇防鼠防尘设施等是否完好；核对进货渠道、票据留存、从业人员管理等情况，查看相关记录，看肉制品、粮油、干杂等食品的来源是否正规、索票索证是否齐全，购进台账是否规范等相关记录文件。

检查组对我县的学校食品卫生工作给予肯定，并对下一步工作提出要求：一要进一步提高防控意识，要把校园食品安全工作作为重中之重，抓实抓细保障措施；二要严格标准要求，按照关于食品安全的各项管理细则，全力保证师生安全用餐；三是夯实责任，加强食品卫生的检查监管，切实堵塞各种漏洞，防患于未然。（赵改成）

县应急管理局

将安全文化活动现场搬上乡音大舞台

今年6月是全国第19个安全生产月。县应急管理局为深入开展安全生产“五进”宣传教育活动，6月12日，将一场丰盛的安全文化大餐送到闹店镇靳李村和西牛村。

此次活动紧紧围绕安全生产月活动主题要求，以歌曲、戏曲、三句半等百姓喜闻乐见的表演形式，寓教于乐，将安全生产和应急知识直观展现在群众面前，节目精彩纷呈，深受群众喜爱。活动现场，该局工作人员还通过发放宣传资料、开展安全知识有奖问答互动等方式，向群众宣传安全生产法律法规及安全常识，并向居民讲解家中用电、用气安全注意事项。现场群众纷纷表示，这样的安全宣传接地气、容易懂。

下一步，该局将持续推进安全生产“五进”宣传教育活动，营造“人人懂安全，处处讲安全”的浓厚氛围。（李正一）



为营造校园周边道路安全环境，全力保障中小学生上下学时段出行安全，连日来，县交巡警大队加派警力，持续开展“护学岗”工作，为城区中小学、幼儿园筑牢校园安全屏障。

图为6月16日，民警冒雨在迎宾大道与春风路交叉口有序引导学生安全通过马路，为广大师生的安全出行撑起“平安伞”。何乐 图



（上接第一版）我县鼓励和引导新型农业经营主体通过建立种植基地、提升生产线等方式，带动“一乡一业、一村一品”发展。李庄乡翟集村依托传统米醋加工业，以冯异醋业为龙头，带动米醋加工作坊78家，吸纳就业534人，基本形成了“龙头企业+专业合作社+营销大户+电商物流”的产业体系。依托优然牧业、伊利乳业，我县实现“养殖+加工+销售”的产业链，推动了全县特色产业种养殖规模化、生产专业化、销售一体化的发展进程。

在“一村一品”发展中，我县将产业发展与美丽乡村建设、乡村旅游、电子商务、休闲农业等有机结合，推进“三产”融合。大营镇清凉寺村依托汝官窑遗址、汝瓷博物馆，成立汝瓷协会，开创“党建+旅游+汝瓷产业”模式，汝瓷产值近亿元。赵庄镇大黄村把传统魔术文化与中国制造和商品销售相融合，延伸魔术文化产业链条，促进魔术文化产业转型，形成了“魔术+”销售模式，带动大黄图书批发

市场和小商品批发市场的兴起和繁荣，村民人均年收入从6000多元增长到3万余元，辐射带动13万人就业。

我县积极引导企业开展绿色食品认证，现有绿色食品认证品种22个、无公害品种7个。启动了全国绿色食品原料标准化生产基地创建工作，初步规划了涉及10个乡镇、30万亩的连片规模；先后举办了宝丰县2019“中国农民丰收节”、“春满中原老家河南龙王沟里过大年”、“宝丰酒”杯首届龙王沟万亩油菜花乡村旅游节等活动。积极组织企业参加国内国际大型产销对接会议，为培育我县优质农特产品搭建平台，提升品牌知名度。

我县还借助农产品博览会、展销会、益农信息社等平台，利用“直播带货”、“互联网+”等各种新兴手段，加大宣传报道力度，对特色农产品进行宣传推介。截至目前，全县已初步形成了10个主导产业突出、特色产业鲜明的乡镇，82个特色产业优势明显的村。（巫鹏 王长娜）

人口普查家家参与

美好未来人人共享